3H

BE2021 8

nllk

b — &)

— =2
=5 e

. 334 e PHRE R
REOER

m




O — B3 A

—_—

« 2021 - 2022
« 2022 - 2023
« 2023 - 2024
« 2024 - 2025
« 2025 - 2026
« 2026 - 2027
« 2027 - 2028

- HERSRBER

F4
F5

F6 (FEN KRB
/8B Year 1
B /8IE1 Year 2
] Year 3

E{{] Year 4

—““



SRR B

A TH E5] ﬁ%‘@ ='-'E
BEEY  SEXE Pt 4y HERE
m%’( ’fﬂﬁﬁ ﬁﬁﬂ*ﬂ-?ﬁ
SEEY  REXE E pm PR gy
w2 B2 sEag
B EEEE
yE  cEE: EBEe WE B s
i
puas | wy  TER BERB Rmmo

AT HERE i



2K B A B EIJUPAS) A2
1HHAR @ 6.EBAS B
2BEAR A 7THEAS
3ETAS @ BHBEAS

0. Rl KE m 10.sz=xmpme

i,




JUPAS K 2 IR 1Z 21 E

SRS

B+t

B2 L

47

2

0

30

0

45

10

61

23

42

12

22

35

45

NJIOJ]OCO|O|OCO|O|]OC|OC|O|O




MR AS 4 + 2X/4+ 1X + gﬁ_
B AR 4 +2X/ 4+ 1X + BGE
BIAE 4+2X/4+1X + B
3 K& 4 +2X/4 + 1X + BE
R AR 4+2X/4+1X + BIE
HEKE 4 + 2X
SEEAE 4 + 1X
BB AL 4+ 1X
NP 4+ 1X

I 5 E BT AlRIE 4 + 1X




.
Y,

\/
I

P | BEX | B2 BEE =(ER
MmAE | 3 3 2 2 Ml 3 /—8+ BE 3
=8XKE | 3 3 2 2 M 3 /—8+ SGE 3
HBTAKE| 3 3 2 2 M 3 /—8+ SGE 3
hyY K8 | 3 3 2 2 M 3/—Fl+ EGE 3
BEEKE | 3 3 2 2 M 3/—Fl+ EGE 3
BEXRE| 3 3 2 2 mE 3
ERAE | 3 3 2 2 —3 2
HEKRE | 3 3 2 2 —3 2
~rEKE | 3 3 2 2 —3 2
lEEERE .
&= ) s 3 3 2 2 2

15N FBAREY



Vivu | Vs A SK 7% =
25 meaiEl
SRR IBE WIE/{EE
EHRERTATES T
e e
Y B MIB/ 58/ )
o i MR/ B8/ Y/ E R
E7IiEs WIB/ B8/ Y/ E R
SR 2X = W/ {8/ /E /BT
i T2 MIB/ 5/ )
L MR /{EE
MRBER RS Mg/ (s
EYBETRE WIE /{8 /& R/ B

2X =682 £¥)




== o BE ﬂz *4

o 22 £




&
L

A,

BrEEZEREEZH

A fH 2 RS 2

F4)/EI5E

SmAREEYEE

)

b

/5

/B2

B A L IEE8 YI3E/E¥)/1E2/E/ /T
s R (LR ) 2B {E2/EY) /2

AR 2= X 4n s

)

Imm

2/ RE/1EEW

MR ZEC

)

b

B /4

=)/ 1E2 /S5 BUE

B IR M2 RIS Y

)

b

/5

=)/ 12/ S5/ BUE

RatE HE
EYEBTE MIE/ 4/ 1E B/ BGE




AR IE BEZEEEH

L 5 22 NI/ EH/1C2 /R

iR A EE 4

IR e EE )38/ EH)

FeIHE 4

IR 1R B D38/ EH) /B2 /2
EfARENIIZE IR/ /EE /B /BT
BBk T8 IR/ 4 /B /B /BT
TARITIEE )38 / B IE

L EASRE

YR/ -

=)/ 1E2 /&Rl /BT




72 B = BIEER
ETnETRE Y3/ BT
REABERER "

S T A2 e 32/ BE

= /BT

RETRREESE |0
NS [ (S VE T SV
AT RIS TR

BREMREDRIR |£1 / B2/ 2L
Tiz¥EE2 YI3E / {EE2/ UL
{EERI% YI3E / {EE2/ UL

Imm

(mm

I

(mm




TiES8 2X = ¥P3B/EV/ER/ &R/ BUE

B LiEE 1X = ¥/ EY/E2/ &R/ L

FYBEETIEE 1X = ¥)38/EY)/{E 2 /25
FEREIRIE TS | 1X = ¥)38/EY)/E2 /B /B
B2 2X = EY) /{2

NI EHEBLRERR |5y e s
seemsm s mzgan  |2X = EMRIES




7 H I

~

T B (B £ R SR

it 1X = ¥32/4E¥/{EE8

FMEE 1X = 44/{EE

il 1X = 1B/ M/ b2

22 2X = YI3B/ W /1E 8 /BT

Ik 2 A

(KRB 2X = )3 /1C5/EY)/SUE/ HE
3Bk 4 3E)

BBHET BIAE R W3R/ 1L/ 18R/ 32/ A/ £

LR/ BEE L

2X = Y38 &
EH/{EER/ 4875 /1

Imm

B/ &/ T




U0

L

EEIEEZR

o 1X = 4038/ 44 /158 B
R 1X = 38/ / {5 BT
T 1X = 4038/ 4/16 8/

A Z n
e R EERR

1X = ¥p38/ &£ /1

B /B

MR R

1X = £9/{EE)

B RIER

1X = ¥38/E=¥/1

SE /81T

BRI R EEE

1X = ¥p38/E¥/1

B /B




272 BEERY

F B2 1X = ¥38/ /(e

HEELT RIEE 1X = ¥38 /£ /(A

B (SHENEERE) (1IX =59

NINERIEE 1X = {EE

hBE 2R 1X = Y138/ 4/1E 2

| 1X = {62
BB+ (REE) Wi

R ) ;;(55 WIiE/ /LB &N &




L

=R

£

IBE L (FIE=ER)

ZUIE

JHEL -

E

1X = ¥

B/ EY/(EE

FHEETRE

1X = Y38

b

d

Y EEE

1X = E£¥)/1E8

TE(LIIERE)

1X = ¥

I

H R

ZE)

X
—l =

Imm

1X = ¥

g (g0



e EER

HENBHE R

HELBHE SHIE

SMREAREDEHNE (1X = YE/E£4/(E8/E/M

PEEEHE 1X = PEIESE/ESE

BEBHE 1X = Y38/ /B2

Eﬂi?_fﬂﬂ REXEE 1X = PRI
AAHAREXEE X - exEny




N = 41 2 =

R T BhEREER

fE R ¥ FEE B4 1X =438 /{CE8 /B4
EFRE1LIEE 1X =438 / SJ3LE

(EERlH 1X =438 /{EE2

TARIIEE 1X =438 /S 5k

BT IEE 1X =938/ /(B /& /265
BEFNEMITEE |1X =Y38/£¥/{c8 /& /ST
TEEZAIREE |YIR/£Y/{EE/EM




2019F 10211 H =5 446FfH 2
e PR EERNEE

epgENanEEAY | LF

(EHEPN - DA DN) |
RS B /D B s

B
17

m




2019-20% &P EH ERaHE

FEENEL0 BREHAS

£ {EE
BE 18
Y38 {EE2

Y32 E4) B2
B2 £Y) &5
Eifl Rl 3

aakod S
£ it 38
R jth 38

aakcd it 3E

BE 1S
Y38 {EE2
Y38 E£4) {62
Eifl Rl 3

B2 £Y) &5

aaked S
£ Ith 3
R jth 38
EESE jth 38

FHI(19-22) PH(18-21)
NEES REES
s (b w1 fEE

BE 18
Y38 {EE2
Y38 E£4) {62
R jth 3
Eifl Rl 3

E4) jth 3
aakd S

£ R
B8 1) &F









Y/l‘_‘:\ Flit%/_ —

5**




Y/l‘_‘:\ Flit%/_ —
Y=

5**




AR H X Am DT A Al

1. B 52BE B TU{EZ /O B R 2 B C i H

2. REBEEHKDSESNELHE  RABERE

Cilka

3. BEAESI S AR EWEZEK

A WREHRSSRSY  BASRET

@
R
o
B

RLBE

5. k58245

EERRENF

= o5
T 2L

'——wv—



ZNAR A Es A

o ZILWVA

- PEEY - HEEX - §2 - BEYE
o« =B




[]
4

]
— /\/

E=ER EARIGER

. = Z8 Rl
REE® = X1 X2 X3

hE (X E) 1 1
TEEE(RE) > 1 1
B 1 1
T > 1 1
R > 1 1

EBET(EE) 1 1
CEN R 1 1
TEEE RIS 1 1
M () 1 1
T (25) 1 1
B () 1 1
EB(Z) 1 1
1) > 1 1
B 1 1




=HZH 5 (A 4B
_ s -

001 =l 014 Ith 38 B (%R) 027 =l
002 HE 015 1th 38 a7 028 = i
003 =/ 016 2 gk 029 138 (5 A
004 i 017 i HE 030 IR (S HE=
005 i 018 i Tt= 1 031 | ¥ (s =it
006 mise 019 i 38 () 032 ==—1E=
007 Hz 020 A B2 (%) 033 a=t)
008 =/ 021 i a=t) 034 | {E& H&E
009 i 022 =&l | ¥3E(d)| 035 | B2 ==/t
010 ok 023 =&l | EB(Z)| 036 |2 38 ()
011 HE 024 =i a=t) 037 |{E& ezt
012 =/ 025 =ih TE= i1 038 | {EE& i
013 38 () 026 =i H&=




HS
4 5i%

Bl

2X BlB#HE (B#H)

HE

4 5i%

039

N

048

040

7

049

041

&l

050

042

——
ARG

051

043

STz

052

044

7

053

TEM

045

—ax

=afl

054

1EE2(zR)

046

{EE(P)

055

)32 ()

047

)38 (28)




3X 12X + BHEAR 5 (L 4R)

HE

B2 B3 prop

Bl

e 071
e 072
b P 073
e 074
b P 075
b P 076

hgp 077
thgh 078
thgh 079
& 080
& 081
& 082
& 083
& 084




HE

HS

HES

. Bl B2 B3 ,@ﬁ-‘j—;ﬁ, Bl B2 B3 e, Bl B2 B3
085 |{EE ()| &4 | BUE | 098 | B [{E2EE) BE | 111 ¥3EEE)| &8y | &9
086 [{E2(h)|#3E(H)| BUE | 099 | & | 49 | B | 112 | &8/ (E2(R)| 49
087 [{E2(%h)| REE | BUE | 100 | B |M3E(%h)| BGE | 113 | &8 (P3E(P)| &9
088 [{E2(%h)| &% | BUE | 101 | 38 [EEEE)| BT | 114 | & [E2(R)| &9
089 [{b2(%h)| k&R | BUE | 102 | #38 | 449 | &Z | 115 | & (3E(P)| &9
090 |#3BEE)E8(ER)| BGE | 103 | 38 |#38(f) &E | 116 | 3B |{E2ER)| &9
091 #38(z®)| &% | 8 | 104 |[{EE(P)E)| £ | 117 | 3B [¥3E(P)| £
092 |#3E(zE)| R/E | BUE | 105 (BE()| RZ | &4 | 118 [{E2 (%) 3E(P) | iR
093 |¥3R(z)| eEh | BEE | 106 [{BE()| &&E | £4 | 119 |33 )| E2(FR) | R
094 #p38(zm)| && | BE | 107 (BB 2% | £ | 120 BB (H)| £4 |
095 | &% |(E2(%k)| BUE | 108 MBEEE)MEEEE)| £ | 121 |¥EER)| £9 | iR
09% | &7/ | £% | BEE | 109 M (ZR)| RE | 49

097 | && |(¥3R(P)| & | 110 |¥3EEE)| &8 | £9




wITEERIHAES

I8 (B2 £ T

#OE £ Bl RE

hsr FESE 3L ih3E




wITEERIHAES

IR (B2 &£ 23E | &5 £ Bl (RE | hF B X2 g
I A R
[ e
I R R

2

XX vv"v"



s P AR BHES
7l AAME WRIBIMX BNERE (BERBE AN B TR
50%) - IS

» IXHASTHHIXEA 2k
= 2X (A+B)HHEARINEH

H:E ABYE BIEE LR R4
ZERAI50%) - OJE(E

= 2X+BIRE(z2)AHE Bk
= IXASARERAE =
= 2X (A+B)EHSARERA -

FtiE 4CKAD MRS oiE2 XA S PAHNAES

JAEERFIZEETRL 4C 4D DR /aE 2 82 p g 54F
O] 5 E B S (F)

84 B E R B E AN B R




s AL AE R

EENEASRBEREBNAARS BB RFIRE:
- SHEP=BEENNERS

132 (200) 5232 (200) £12(200) ¥13#(100) {E£(100)
4 (100) 32 (100) #H5(100) Eh=(100) 5 (100)
FESE(100) R E21i15(100)

Imm

%FEE?::fEﬂﬁEAE’JES'EU’EFi BEEKINwTESLE
- ERBERSRERBHAESHM

- E BIA%SIJ:BFJE."AOA

- BRISHEEZEARM LIRS 30A, FIRB1I0A




s AL AE R

-BEEREPISEREXBEER(EERYEMHE, o2

{EE2(9)/ME2(3R) & ¥R (%) /3L (5R)

-BER P REAPNEEREERYIEMB MAELEE
(B2 (32) sk (52), AR BRIZEMER R, FiiRE
IRR L O

=IEPHB D Z THBEABEZEZT B
RIEPHBERZTHEEAREEZELSE - TR

B

]
]

- 88
A [5

ZEMAEERINEEATREEEZER




q

EECMEEETE EEETNPEY TIEETE
=W |mEE) |—=@| 090 WP (35) + {GE2(2) + BYE

*:EL@E MEP) |®_%RE| 108 | WE(H) + (CE(H) + £

F=m | E2(R) lsm=—xpE| 086 |{LZ(th)+ ME(D) + BT

EOER | E2(F) Yepm=zpm| 104 |(E2(th) + WE(D) + £

z/\::g; iiﬁ SRS | 091 |WIB(3E) + £Y + BUL

i Tom SAERE| 047 |MIE(E) + £

T T #+EBE| 055 |4ME(T) + £

T @)\EBE| 036 |{LZ(th) + MIE(h)

e e SHAEE| 019 |&E + E(Th)

st | 385 FE+EFE| 038 |{EE(d) + &F

&+ 75hE | Ei

SE+=kE | SEi

F1TE5RE | thE




A dm PR 51— (PR [E 22)
h—=—F#RHX: 10
=R F: 10

h— By éE: ¥)3E*(11/160) * {E2*(9/160) -
+4) (14/160) -~ £ (15/160)

fl% (B2 - EY=BUWTEERmEE, ZENSFE
BEGEES, EWTHEESE—TEAS -

4
f\' T
T

T

4BYE =12 ¥P3E(3R) + (B2(32) + 2




q

REZE |RE2E |@azm |asms |HEMs
—isfE | ¥3E(3R) %—FE\EE 108 | 3B (ZE) + 6B () + &£

”:?ﬁﬁﬁ MIB(F) BE£E"ERE| 090 |4IB(EE) + BE(HE) + 8T

FoSH |E2(E) Nsm—=xpE| 104 |{EE(D) + WIE(D) + £

SATH | E2(F) Yem=p| 086 | (L (D) + #IE(T) + BUE

2 gz ;’Z SALE| 047 |ME(E + £

%ZI;I:EE 45 RAGER| 055 |WIE(T) + £V

=\t | oe ELEFE| 032 |¥PIB(EE) + (BE(R)

ShEtE | B FE)\EFE| 036 |{EE(d) + 1B (h)

stxm |x2 | BEASE| 019 | &E + YT

s+ =tpF | A FETEFE| 038 | {BE(d) + &8

=+ %R | &

B+ | e

-+ IR | #thiE




BRI RBI _—(EFEE)
=2 ZREN: 82
=P NF: 82

h—EBFp4s: 43 ( 75/160) - {62 (85/160) -
+4¥) ( 68/160) - 22 ( 94/160)

(FRExez EABE BB ICER 2R AIE, MYE - B8 - 5
Y=RliEKmEE, SRZHEBES/\SEES -

4
f\' T
T

mm

ACHE =12 (E2(P) + ¥ (P)




q

REZR |NE2@ |@avl |Mans | HEas

—EBE | ¥ %’—FE\EE 075 |EY + thsh + g
*’“:,:5[;; 38 F_EFE| 070 |XE2 + fof + ihiE
F=SH | BE S=EEE | 062 |HIE + £ + g
LML $BIEME| 059 |BE + &F + Py
zfzg f:;} SAEE| 056 |X& + &E + by
prm—— ?Eg*‘ FENRETFE| 010 |#3E + by
=) \=m@E | = EF+tEFE| 044 |EY + thee
ez | xm | B/\EE| 043 X2 + B
R T 38 (ch) FNEkE 048 KE + he
s+—xE [tacp) [FTEE| 001 X2 + s
S5+ B | BT
%+ =%k

%-I-EID\EE




‘

=R R PI R = (sR[E1 22)
h=FiRBN: 12
ERIAE: 12

h—BfFp4s: hIE( 13/160) - 152 ( 20/160) -
FEs2( 11/160)

ERZHEEE—SEAES -

AA N = BEE + PR+ E

'-.“-

Imm




q

REZR |NE2@ |@avl |Mans | HEas

—EBE | ¥ %’—FE\EE 075 |EY + thsh + g
*’“:,:5[;; 38 F_EFE| 070 |XE2 + fof + ihiE
F=SH | BE S=EEE | 062 |HIE + £ + g
LML $BIEME| 059 |BE + &F + Py
zfzg f:;} SAEE| 056 |X& + &E + by
PryE—— ﬁg‘ ERNEFE| 010 |ihIE + thy
=) \=m@E | = EF+tEFE| 044 |EY + thee
ez | xm | B/\EE| 043 X2 + B
R T 38 (ch) FNEkE 048 KE + he
s+—xE [tacp) [FTEE| 001 X2 + s
S5+ B | BT
%+ =%k

%-I-EID\EE




S SN EEE )
h—=%2#R8aNX: 107
=R R 107

h—EFpés: h3E( 100/160) - 75 (88/160) -
252 ( 80/160)

e e ;2T B 88, SREZHHEES TESHRAES -

Imm

Imm

4D 31 =2 X8 + b




q

EEETMEEETE FEE NPT PIEETD
—EE | SR %—%M| 084 |ME + DBE +

T £_EE| 066 |4&E + LB + BE

Bowh | HiE S=EFE| 018 |&F + 0EAH

] bl B | 042 |f@FE + #l

BAER ¥%  lencE| 005 |EBE - SR

AR X% Ve wE| 06l |BE +« 0B + B

FLtEE | RE poe Py

e e BEZM| 048 |MW + b

BAEHE | £9 QAN

Etem | mEm) | PSR

$+—H | t8h) | FTEE

B+ | B

=58

%-I-EID\EE




e S AR DL R 51 AL (O] [B1 £2)
h=2RENX: 78
ER N 78

h—EfFp4s: hIE( 78/160) - B ( 79/160) -
s ( 100/160)

RExt3EE)RAREE, BRZHFHEERE _SHAES -

r”rﬁ

Imm

Imm

AA T EE &F + B + hE




MEPEREHE

2021 28 26H QZFP=ERNHEEMNAREAHS RIS
3H 8H NEMEPARERERFIE(E/H) 16:15- 16:45
38 8H REMSPERFMEAXES
3H 12H HEPRET4E(E/4Y) 16:15- 17:00

3H 15-26 H ETP=FREE(1S5,17, 19, 22, 24, 26)

3H 26HF EBREZEGLENER

3H 31HA Ik EBHEEAERKEER EERR
4 5 12H(EE) RhkEEEREIER

4 FH 19H(EE) BEHHBERHE

7H £8 RARBEEBFZal i NBEEER R OIKERTI R
7H £89 B BRENRIEERE

7B £8 THZR SR IESRE

8H ¥ = A P IUBE R R E X FEERH

8H7] PINEN R EEEZRIE

NN



AT EHERER T

= N\

yY(Aiﬁ'fﬁElj%n\ﬂE
http: //www pkms edu.hk/



http://210.0.178.91/~pkscareer

